



**НАГРАДНЫЕ - ОРДЕНОНОСЦЫ** (слева направо): тов. Катанович И. И., нарком путей сообщения, награжденный постановлением ЦИК СССР орденом Трудового Красного знамени, тов. Любимов И. Е., нарком легкой промышленности — орденом Ленина, тов. Вейдер И. Н., нарком внутренней торговли — орденом Трудового Красного знамени и тов. Орджоникидзе Г. К., нарком тяжелой промышленности — орденом Трудового Красного знамени.

# ПОБЕДЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТРАНСПОРТА ВДОХНОВЛЯЮТ НАС НА НОВЫЕ ПОДВИГИ

## Трудящиеся Сталинска горячо поздравляют любимых наркомов с высокой наградой пролетарского государства

Дорогой товарищ Серге!

Дорогой Лазарь Моисеевич!

Шляк Ваш свой пламенный привет в поздравлении по случаю награждения Вас орденом Трудового Красного знамени. Полученная Вами высокая награда вдохновляет нас и обильно намричь все усилия, чтобы в кратчайшее время ликвидировать отставание в развитии сталаноуского движения, на которое нам справедливо указала великая партия товарища Сталина.

Горячо поздравляем Вас с высокой наградой. Организованные Вами поездки железнодорожного транспорта СССР впервые демонстрируют мощь большевистского руководства, еще и еще раз подтверждают правильность указаний великого Сталина о людях, о кадрах, которые решают все. Дела ж.-д. транспорта стало родным делом для всех трудящихся, для партийных и непартийных большевиков нашей великой родины. Завершаем мы, что все наши обязательства по ж.-д. транспорту будут выполнены полностью и в срок. Кузнецкий завод в 1936 году дал ж.-д. транспорту 250 тысяч тонн металла и т.

1936 год должен быть и будет на Кузнецком заводе сталаноуским годом. В 1936 году мы добьемся резкого повышения производительности труда, улучшения качества продукции и снижения себестоимости в соответствии с заданиями партии и правительства.

Обязуемся добросовестно выполнять программу 1936 года по ремонту, обслуживанию вагонов, дизельным вагонам и по другим задачам транспорта. Обязуемся также немедленно наладить работу по ремонту и эксплуатации железнодорожного транспорта и тем самым помочь железнодорожникам Томской вывести дорогу на первое место в Союзе. Да здравствует соратник великого Сталина, организатор славных побед ж.-д. транспорта Лазарь Моисеевич Рыжиков!

Да здравствует железный рабочий социалистической тяжелой индустрии, друг и соратник великого Сталина — Серге Орджоникидзе!

Под твоим покровительством руководителем еще лучше, и в сталаноуском завод, тов. Орджоникидзе, мы овладели сложными механизмами дома. А вот как зарекомендовали себя сталаноуские движки, ты помог развить этому движению во всю ширь. За это тебе правительство и партия награждает орденом Красного Трудового знамени.

Бутенко, Трегубенко, Круль, Остренко, Лебедев.

Мы, сибиряки-доменильщики, приветствуем тебя, Григорий Евстафьевич, с заслуженной наградой. Приветствуем, как первого сталаноуца и нашего друга, и шлем пламенный привет. Завершаем тебя, что будем работать еще лучше, и в сталаноуском завод, которая сегодня находится у металлургов Советского Союза, мы займем первое место.

Дорогой товарищ Серге!

Дорогой Лазарь Моисеевич!

Рабочие и инженерно-технический персонал прокатного цеха горячо поздравляют Вас, тов. Орджоникидзе, с высокой наградой — награждением Вас орденом Трудового Красного знамени.

Под твоим мудрым руководством железнодорожного транспорта Советского Союза впервые в 1935 году мы выполнили свой план раньше срока. Каждый день несет транспорту все новые и новые победы. Героически борясь с «иредельщиками», под твоим руководством железнодорожный транспорт 12 января добился погрузки 95 тысяч вагонов, чего не было еще в истории.

Ваше большевистское руководство тяжелой промышленностью, неустанная сталинская работа о кадрах металлургии обеспечила бурный подъем всего народного хозяйства нашей страны. Зарекомендовав себя в тяжелой промышленности сталаноуские движки под Вашим руководством разрабатываются и выпускаются в большом количестве.

Награжденное тебе высокой наградой радуется нас и вдохновляет на дальнейшие победы, на борьбу за

### О награждении Орденом Ленина народного комиссара легкой промышленности товарища Любимова И. Е. Постановление ЦИК Союза ССР

За перевыполнение производственного плана 1935 года по Народному комиссариату легкой промышленности Союза ССР и достигнутые успехи в деле организации производства и овладения техникой, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет: Наградить Орденом Ленина народного комиссара легкой промышленности товарища Любимова Исидора Евстафьевича. Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН. Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ. Москва, Кремль, 17 января 1936 года.

### О награждении Орденом Ленина народного комиссара пищевой промышленности товарища Николая А. И. Постановление ЦИК Союза ССР

За перевыполнение производственного плана 1935 года по Народному комиссариату пищевой промышленности Союза ССР и достигнутые успехи в деле организации производства и овладения техникой, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет: Наградить Орденом Ленина народного комиссара пищевой промышленности товарища Николая Анастаса Ивановича. Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН. Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ. Москва, Кремль, 17 января 1936 года.

### О награждении орденом Трудового Красного знамени наркома путей сообщения товарища Катановича И. И.

### О награждении орденом Трудового Красного знамени наркома водного транспорта товарища Пихомова Н. И. Постановление ЦИК Союза ССР

За перевыполнение плана водных перевозок 1935 года и за успехи в деле организации водного транспорта, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет: Наградить народного комиссара водного транспорта товарища Пихомова Николая Ивановича, ранее награжденного Орденом Ленина, — орденом Трудового Красного Знамени. Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН. Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ. Москва, Кремль, 17 января 1936 года.

### О награждении Орденом Ленина наркома лесной промышленности СССР товарища Лобова С. С. Постановление ЦИК Союза ССР

За перевыполнение производственного плана 1935 года по Народному комиссариату лесной промышленности Союза ССР и достигнутые успехи в деле организации производства и овладения техникой, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет: Наградить Орденом Ленина народного комиссара лесной промышленности товарища Лобова Семью Семеновича. Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН. Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ. Москва, Кремль, 17 января 1936 года.

### О награждении Орденом Ленина наркома местной промышленности РСФСР товарища Уханова К. В. Постановление ЦИК Союза ССР

За перевыполнение производственного плана 1935 года по Народному

Бутенко, Трегубенко, Круль, Остренко, Лебедев.

Дорогой товарищ Серге!

Дорогой Лазарь Моисеевич!

Рабочие второй бригады цеха: тт. Герасимов, Печорин, Цыганков, Зыканов, Щогалев, Жуи, Дрошило, Поджидов, Митрийкин, Шубербаев, Белоскрицын, Богданов, Попов, Корюков, Трапезников, Долгов, Сальничко, Гальшев, Шевелев, Липини, Изотов, Елизарьев, Мурашкин, Видчинин, Анисцев, Антонов, Ломов.

Дорогой товарищ Серге!

Дорогой Лазарь Моисеевич!

Под твоим мудрым руководством железнодорожного транспорта Советского Союза впервые в 1935 году мы выполнили свой план раньше срока. Каждый день несет транспорту все новые и новые победы. Героически борясь с «иредельщиками», под твоим руководством железнодорожный транспорт 12 января добился погрузки 95 тысяч вагонов, чего не было еще в истории.

Награжденное тебе высокой наградой радуется нас и вдохновляет на дальнейшие победы, на борьбу за

Стахановцы - крикунцы Ново-Кузнецкого узла: маневровый диспетчер Сапожков, дежурные по станции: Гордеев, Чумляков, стрелочники Гордилов, Симеонков, Комиссаров, составители

### О награждении орденом Трудового Красного знамени наркома путей сообщения товарища Кагановича И. М.

#### Постановление ЦИК Союза ССР

За перевыполнение плана железнодорожных перевозок 1935 года и за успехи в деле организации железнодорожного транспорта и внедрения трудовой дисциплины, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

Наградить народного комиссара путей сообщения, товарища Кагановича Изаидара Моисеевича, ранее награжденного Орденом Ленина, — орденом Трудового Красного знамени.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль. 17 января 1936 года.

### О награждении орденом Трудового Красного знамени наркома тяжкой промышленности товарища Орджоникидзе Г. И.

#### Постановление ЦИК Союза ССР

За перевыполнение производственного плана 1935 года, за успехи в деле освоения новой техники в машиностроении и развитии стахановского движения, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

Наградить народного комиссара тяжелой промышленности, товарища Орджоникидзе Григория Константиновича, ранее награжденного Орденом Ленина, — орденом Трудового Красного знамени.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль. 17 января 1936 года.

### О награждении Орденом Ленина председателя Комитета заготовок при СНК СССР товарища Клейнера И. М.

#### Постановление ЦИК Союза ССР

За перевыполнение плана 1935 года по заготовкам основных сельскохозяйственных продуктов и за успехи в деле организации хранения и переработки зерна, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

Наградить Орденом Ленина председателя Комитета заготовок при СНК Союза ССР товарища Клейнера Израэля Михайловича.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль. 17 января 1936 года.

### О награждении орденом Трудового Красного знамени наркома внутренней торговли товарища Вейцера И. Я.

#### Постановление ЦИК Союза ССР

За перевыполнение плана 1935 года по товарообороту и за достигнутые успехи в развитии государственной торговли, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

Наградить народного комиссара торговли Союза ССР товарища Вейцера Израэля Яковлевича, ранее награжденного Орденом Ленина, — орденом Трудового Красного знамени.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль. 17 января 1936 года.

### местной промышленности РСФСР товарища Уданова К. В. Постановление ЦИК Союза ССР

За перевыполнение производственного плана 1935 года по Народному комиссариату местной промышленности РСФСР и достигнутые успехи в деле организации производства и внедрения техники, Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

Наградить Орденом Ленина народного комиссара местной промышленности РСФСР товарища Уданова Константина Васильевича.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль. 17 января 1936 года.

### Вторая сессия ЦИК Союза ССР седьмого созыва

## ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

Вечером 17 января состоялось за работу Народного комиссариата местной промышленности второе заседание второй сессии ЦИК Союза ССР седьмого созыва.

Ровно в 6 часов вечера за столом президиума появляются члены президиума ЦИКа: товарищи Калинин, Петровский, Черныков, Музабеков, Файзуллин, Каджаев, Айтатов, Рахматбаев, Лубченко, Акулов и другие. Присутствующие встречают их шумными и продолжительными аплодисментами.

Аплодисменты переходят в бурю оваций, когда в зал входит товарищ Сталин, Молотов, Андреев, Микоян, Чубарь. Долго не стихают крики «ура», в заласки: «Да здравствует товарищ Сталин!»

Председательствующий тов. Калинин, под гуд приветствий, предоставляет заключительное слово тов. Микояну. Замечательные факты и цифры звучат в словах народного комиссара пищевой индустрии.

Слово для предложений получает тов. Черныков. Он вносит на утверждение сессии постановление, признающее

Результативным голосованием Совиного совета и Совета национальностей президиум ЦИКа: товарищи Калинин, Петровский, Черныков, Музабеков, Файзуллин, Каджаев, Айтатов, Рахматбаев, Лубченко, Акулов и другие. Присутствующие встречают их шумными и продолжительными аплодисментами.

С докладом выступает секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР тов. Акулов, который дает детальный обзор постановлений, декретов, принятых во время между сессиями.

По окончании доклада тов. Акулова председательствующий М. И. Калинин ставит на раздельное голосование Совиного совета и Совета национальностей предложение об утверждении постановлений правительства, внесенных в доклад тов. Акулова. Сессия единогласно их утверждает.

С заключительной речью выступает тов. М. И. Калинин.

### РЕЧЬ М. И. КАЛИНИНА

— Товарищи! Работа второй сессии Центрального исполнительного комитета Союза советских социалистических республик окончена. И не считая необходимым долго останавливаться на тех вопросах, кото- рые обсудила и решила настоящая сессия. Нами принят гигантский народно-хозяйственный план. Нами утвержден бюджет, соответствующий этому плану. Вы заслушали доклад народного комиссара пищевой промышленности, оцен- ка которому дана в принятой вами резолюции.

Товарищи! Я думаю, что выразу общую мысль, если скажу, что вся наша энергия, вся сила и воля, которые имеются у членов Центрального исполнительного комитета, будут направлены на выполнение и перевыполнение народно-хозяйственного плана и государственного бюджета, принятых настоящей сессией. (Аплодисменты).

Сессия собралась в значительное время. Конец прошлого года и начало этого года отличаются тем, что десятки тысяч и тысячами приезжали в Москву делегации всех краев Советского Союза, докладывая с гордостью о выполнении и перевыполнении плана. И не сомневайтесь, что в будущем году мы придем к советскому правительству, Центральному комитету партии и к вождю народов Советских социалистических республик товарищу Сталину (бурные аплодисменты) с перевыполнением, с большим перевыполнением народно-хозяйственного плана на 1936 года.

Объявляю заседание второй сессии Центрального исполнительного комитета Союза советских социалистических республик закрытым. (Бурные, долго не стихающие аплодисменты). При следующем созыве ЦИКа (Т. А. С.).

страна. Зародившиеся в тяжелой промышленности «стахановские» движения под Вашим руководством развиваются вверх и вглубь. Исполняют свой долг стахановцы, революционеры производства. Стахановцы, бурыгинцы подливают образцы высокой производительности, нового социалистического отношения к труду.

В ответ на награждение Вас орденом Трудового Красного знамени, мы, прокатчики Кузнецкого металлургического завода, будем еще с большей силой бороться за выполнение производственных планов, за превращение нашего цеха в стахановский цех. Вместе с рабочим классом черной металлургии мы будем упорно бороться за выполнение второй пяти-летки в четыре года. Да здравствует наш любимый народ, ближайший помощник любимого вождя трудящихся тов. Сталина — Серго Орджоникидзе!

Развозов — вальцовщик стана «900», Ватрушев — мастер столярной бригады, Ерешин — машинист, Андриеев — старший сварщик, Петриченко — сменный инженер.

Дорогой товарищ Серго!

Узнав о награждении Вас орденом Трудового Красного знамени, мы, комсомольцы - стахановцы, горячо и от всей души поздравляем Вас с высокой наградой.

Под Вашим мудрым руководством тяжелая промышленность, в том числе и комсомольская, в 1935 году достигла блестящих успехов. Вы своей большевистской настойчивостью и знанием дела сумели широко развернуть стахановское движение в тяжелой промышленности. В 1935 году досрочно она выполняла план.

Наш цех — передовой цех завода. В 1936 году, внедряя стахановские методы, мы идем вперед. В проводимые стахановские смены и смены мы с честью выполняем стахановские показатели.

Ваша награда вдохновляет нас работать еще лучше. Мы заверим Вас, тов. Серго, в ближайшее время превратим наш цех в стахановский цех.

Рабочие: Иванцов, Филиппов, Стриган, Кругликов, Фаустов, Карейников, Голубовский, Крушников, Москвин, Приступин, Воронцов, Зюзин, Кривов, Удовин, Шалупин, Бонков, Шабалина, Кузнецов, Шабалина, Кубарев, Епифанов, Иванченко, Мамлакин, Косилов, Памкина, Дроздов.

тысяч вагонов, чего не было еще в истории. Награждение тебя высшей наградой радует нас и возмущает на дальнейшие победы, на борьбу за превращение Токской ж. д. в первую дорогу Советского Союза. И мы, стахановцы-революционеры Ново-Кузнецкого завода:

Мы, машинисты - паровозная и грузового транспорта Кузнецкого металлургического завода, шлем сердечный привет лучшей соратнице товарища Сталина, железному работнику Лазарю Моисеевичу Кагановичу. Горько поздравляем Вас, дорогой Лазарь Моисеевич, с награждением орденом Трудового Красного знамени.

Вы показали нам образцы четкой работы на социалистическом транспорте. Мы будем теперь лучше работать, безаварийно ездить, добьемся быстрого оборота вагонов, переведем железнодорожный цех Кузнецкого за

ваз на рельсы стахановско-кремлевской работы.

Стахановцы и ударники железной дороги цеха Кузнецкого металлургического завода имени Сталина: Камышов, Масловский, Есин, Конваленко, Магер, Маслов, Панищев, Докучин, Петров, Ермаков, Цицулин, Гроздов, Карпов, Парфенов, Четвертак, Данилов, Салкин, Трошкин, Забашкин, Елинский, Афанасьев, Вологдин, Янушин, Бышев, Удовиченко, Леличкин, Нагорный, Серебряков, Кузнецов, Емельянов и др.

Заслушав и обсудив доклад Народного комиссариата пищевой промышленности Союза ССР тов. Микояна А. И., Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

Отмечая перевыполнение пищевой промышленностью годового плана 1935 года по выпуску продукции, выполнению плана по снижению себестоимости, а также успешно начатую работу по улучшению качества изделий, — признать работу Народного комиссариата пищевой промышленности Союза ССР вполне удовлетворительной.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.  
Москва, Кремль. 17 января 1936 года.

Об исключении из состава президиума членов ЦИК Союза ССР А. С. Енукидзе  
Постановление второй сессии ЦИК Союза ССР

Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет: Утвердить об увольнении президиума ЦИК Союза ССР от 3 июля 1935 года об исключении бывшего секретаря ЦИК Союза ССР А. С. Енукидзе из состава президиума ЦИК Союза ССР и членов ЦИК Союза ССР за политическое и бытовое разложение.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.  
Москва, Кремль. 17 января 1936 года.

Планом городского совета совместно с партийными, профсоюзными организациями и стахановцами, посвященный памяти В. И. Ленина, состоится в городском театре 21 января, в 6 ч. вечера, с докладом: «12 лет без Ленина по Ленинскому пути». Члены правительства, члены и кандидаты бюро горкома, завкома ВКП(б), члены горсовета и горпрофсовета проходят по своим билетам. Стахановцы получают приглашения билеты по своим профсоюзным организациям. Члены горсовета, занятые на отчетных собраниях, от лыки на пленум горсовета не допускаются.

Президиум горсовета.

ваз на рельсы стахановско-кремлевской работы.

Стахановцы и ударники железной дороги цеха Кузнецкого металлургического завода имени Сталина: Камышов, Масловский, Есин, Конваленко, Магер, Маслов, Панищев, Докучин, Петров, Ермаков, Цицулин, Гроздов, Карпов, Парфенов, Четвертак, Данилов, Салкин, Трошкин, Забашкин, Елинский, Афанасьев, Вологдин, Янушин, Бышев, Удовиченко, Леличкин, Нагорный, Серебряков, Кузнецов, Емельянов и др.

Заслушав и обсудив доклад Народного комиссариата пищевой промышленности Союза ССР тов. Микояна А. И., Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

Отмечая перевыполнение пищевой промышленностью годового плана 1935 года по выпуску продукции, выполнению плана по снижению себестоимости, а также успешно начатую работу по улучшению качества изделий, — признать работу Народного комиссариата пищевой промышленности Союза ССР вполне удовлетворительной.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.  
Москва, Кремль. 17 января 1936 года.

Об исключении из состава президиума членов ЦИК Союза ССР А. С. Енукидзе  
Постановление второй сессии ЦИК Союза ССР

Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет: Утвердить об увольнении президиума ЦИК Союза ССР от 3 июля 1935 года об исключении бывшего секретаря ЦИК Союза ССР А. С. Енукидзе из состава президиума ЦИК Союза ССР и членов ЦИК Союза ССР за политическое и бытовое разложение.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.  
Москва, Кремль. 17 января 1936 года.

Планом городского совета совместно с партийными, профсоюзными организациями и стахановцами, посвященный памяти В. И. Ленина, состоится в городском театре 21 января, в 6 ч. вечера, с докладом: «12 лет без Ленина по Ленинскому пути». Члены правительства, члены и кандидаты бюро горкома, завкома ВКП(б), члены горсовета и горпрофсовета проходят по своим билетам. Стахановцы получают приглашения билеты по своим профсоюзным организациям. Члены горсовета, занятые на отчетных собраниях, от лыки на пленум горсовета не допускаются.

Президиум горсовета.

# НАЧАЛАСЬ СТАХАНОВСКАЯ ПЯТИДНЕВКА МЕТАЛЛУРГОВ СОВЕТСКОЙ СТРАНЫ

### С честью победителей в соревновании заводов дадим стахановскую путевку к наивысшим социалистическим коэффициентам

Началась стахановская пятидневка металлургов Советского Союза.

В черной металлургии, ее знают люди соревнуются за лучшие показатели, за новые, стахановские рекорды.

Этот завод имеет все возможности занять первенство в этом великом соревновании. Мы можем и должны установить новые рекорды по чугуну, стали, прокату и по всем другим цехам. Авароуправление разработало задание минимум на пятидневку (с 25 января включительно).

**Железный цех**  
Чугун выдавать не менее 381 т, а за пятидневку выдать не менее 1905 печей. Брать газа для нужд не более 22 тысяч кубометров в час, отпущенная газом другим цехам завода 43 тысячи кубометров в час.

**Плавильный цех**  
Выплавлять за смену не менее 33 тонн чугуна, в сутки—4600 т, а за пятидневку 23000 тонн. Ежедневно делать подат на первую печь 158, на второй—192, на третьей и четвертой—по 216. Плавильные ванны должны работать по графику, они должны содержать кремния не менее 1 процента.

**Мартеновский цех**  
Минимум 8 плавов за смену и максимум за сутки, а за пятидневку—120 плавов, или 20 тысяч тонн стали. Подать холодных слитков на одну печь 3 тысячи тонн (за пятидневку), использование отходов проката—4 тысячи тонн за пятидневку, всего металлической шихты (солома) 5 тысяч тонн.

Из 24 плавов ежедневно давать рельсовых, 5 осевых и 4 марочных для листостана и товарных слитков. Ежедневно выпускается одна вагонетка.

**Прокатный цех**  
Прокатывать за смену на блюминге 1533 тонны (по плану), в сутки—90 тонн и за пятидневку не менее 45 тысяч тонн.

На рельсобалочном стане прокатывать тракторного балласта за пятидневку 10 тысяч тонн, или по 2 тысячи тонн в сутки.

На листостане прокатывать 8-миллиметрового железа 3250 тонн за пятидневку, или по 650 тонн за сутки.

Сдавать и отгружать готовой продукции не менее 32 тысяч тонн в сутки, а за пятидневку не менее 15 тысяч тонн.

По асальте мартеновскому цеху ежедневно отходы проката: с блюминга—500 тонн, с рельсобалочного станка—100 тонн, со склада № 40—200 тонн.

### ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ

**ТЭЦ:** обеспечить бесперебойную работу четырех воздухоподогревателей и полное удовлетворение потребностей завода в электроэнергии. Обеспечить бесперебойное давление пара в машинном отделении химзавода (12 атмосфер).

**Цех сетей и подстанций:** бесперебойно снабжать завод электроэнергией, не допустить ни одной аварии.

**Водоснабжение:** образцово снабжать завод водой, тепловизационным паром, компрессорным воздухом и кислородом.

### Газовое хозяйство

Подать коксового газа цехам 43 тысячи кубометров в час, мартеновскому цеху — 36 тысяч кубометров. Подать доменного газа мартеновскому цеху 60 тысяч кубометров. Давление 300 миллиметров, давление доменного газа на коксовых печах—170 миллиметров.

### ОБСЛУЖИВАЮЩИЕ ЦЕХИ

**Копровый:** подавать мартеновского шлака доменному цеху 1000 тонн в сутки, скрапа — 200 тонн, скрапа сталеного мартена — 200 тонн.

**Десорный цех:** подавать водкой чугунной лопы для доменного цеха 100 тонн в сутки.

**Коммерческое управление:** углей коксовому цеху марки «НК»—1710 тонн в сутки, углей марки «К»—2625 тонн в сутки, марки «ПС» — 1389 тонн, всего—5715 тонн. Скрапа доменному цеху — 100 тонн, углей сертифицированного для мартеновского цеха—250 тонн, руды сертифицированной мартеновскому цеху—600 тонн, руды крупной — 400 тонн, известня мартеновскому цеху—30 тонн.

**Внутризаводской транспорт**  
В каждую смену подавать коксовому цеху угля 1905 тонн, бесперебойно подавать порожняк для коксотировки по заказам цеха. Ежедневно подавать на бункера доменного цеха скрапа 400 тонн, мартеновского шлака—1000 тонн, подавать мартеновскому цеху ежедневно металлической шихты 1000 тонн, руды сертифицированной — 500 тонн, руды крупной—400 тонн, угля для газогенераторов — 250 тонн и к началу каждой смены подавать под мостор 12 платформ.

Ежедневно подавать копровому цеху 112 вагонов, обеспечить подачу прокатному цеху вагонов для погрузки готовой продукции, дать мартеновскому цеху две 60-тонных платформы для перевозки холодных слитков.

**Огнеупорный цех**  
По формовке выполнять план не менее, чем на 150 процентов, по сборке не менее, чем на 125 процентов.

**Литейный цех**  
Чугунного литья дать 938 тонн, цветного — 12 тонн.

**Мотельный цех**  
Дать 286 тонн.

**Механический цех**  
Сдать годных изделий на 5890 станочных, кулачных локотов — 60 тонн.

Выполнить этот минимум — это мало для того, чтобы завоевать первенство в черной металлургии. Обслуживая это за дело на сменно-встречных, металлургии призваны разрабатывать стахановские путевки к наивысшим социалистическим коэффициентам.



Ученики 6—7 классов 17-й средней школы во время зимних каникул сделали самодвижущийся трамвай. В вагоне поставлен мотор, который приводит в движение трамвай от осветительной сети города.

НА (НИМКЕ) строители трамвая: Валхив Слава, Шелков Юра, Руденко Гена, Бобров Володя, Лобанов А. А. (руководитель техгруппы) и Шинюкин Лева.

## ВОПИЮЩИЕ НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ БЕЗОПАСНОСТИ И ОХРАНЫ ТРУДА НА ЯСОНСКОЙ УГОЛЬНОЙ КОНЦЕССИИ

АЛЕКСАНДРОВСК - НА - САХАЛИНЕ, 14 января. (ТАСС).

Местные власти крайне обеспокоены тем обстоятельством, что работы на японской угольной концессии, находящейся в 1 км (рудник около горы да Александровска), производятся, несмотря на неоднократные предупреждения горного надзора, с грубыми нарушениями элементарных правил безопасности. В результате этого дальнейшие работы в шахтах угрожают во многих местах жизни рабочих. Так, например, в шахте № 6 все штреки и лоджии ходят в высоту в 1,40—1,50 метра. Главный откаточный штрек пройден очень узким сечением, лишь отсутствуют в рабочие находитесь под прямой угрозой быть придавленными грузами вагонами. В имеющихся бремсбергах лоджии ходят по бремсбергу.

Неоднократные указания Горного округа о необходимости доведения штреков до высоты 1,75 метра, об оборудовании лоджий ходов и устройства в них, несмотря на данное обещание выполнять эти указания, не выполняются.

На закончено до сих пор оборудование лоджии динамитного склада шахты № 6 и динамит хранится в старом негерметичном и опасном

или облавы штреков, при чем один раз рабочие остались запертыми и спасались исключительно благодаря легкой находчивости.

По тем же причинам имеет место большое количество тяжелых несчастных случаев как на шахте № 6, так и на других шахтах. Несмотря на неоднократные предписания Горного округа об устранении этих преступных, угрожающих жизни рабочих нарушений, таковые до сих пор не устранены.

Дело о хитром динамита передается в суд. Горный округ, исходя из необходимости охраны жизни рабочих, намерен также покончить с беспечными обращениями к концессионеру, остающимся без внимания, и собирается, в случае дальнейшего упорства концессионера, видимо, за бывшего, что он работает в СССР, где интересы охраны труда и жизни рабочих в достаточной мере ограждены советским законодательством, применить необходимые в законопроектные меры воздействия, вплоть до закрытия ряда шахт и в первую очередь шахты № 6, как наиболее опасной для жизни рабочих.

### ОБЛАВЫ НА ШАХТАХ ЯПОНСКОЙ КОНЦЕССИИ

АЛЕКСАНДРОВСК - НА - САХАЛИНЕ, 17 января. По докладу 8 янва-

### ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

#### СВОДКА ВСЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ

РИМ, 17 января. Согласно официальной сводке, итальянские войска в районе реки Гадале Дориа (Южный фронт) продвинулись по всей линии более чем на 70 километров. Несмотря на встречавшееся сопротивление абиссинцев, по словам итальянского сообщения, войска в районе Деста отступили в беспорядке.

#### МУССОЛИНИ МАНЕВРИРУЕТ

ВЕНА, 17 января. Агентство «Ювайтер пресс» сообщает, что по сведениям из осведомленных источников, Муссолини перепал через итальянского посла в Париже лично заверение Лавалле, что Италия не покинет Лигу наций и не впадет на Англию. По словам агента, это заявление имеет целью создать благоприятную политическую атмосферу в связи с предстоящей сессией совета Лиги наций.

#### ВОЗВРАЩЕНИЕ ПРОТИВ ВАРВАРСТВА ИТАЛИИ

ПАРИЖ, 17 января. Газета «Юма прите» печатает воззвание европейского секретариата Профитерта против варварства итальянской империалистической войны в Абиссинии. В воззвании отмечается, что рабочие должны добиваться от капиталистических правительств применения санкций против Италии. Профитерта выражает сожаление, что его призывы к единству действий в борьбе против итальянской агрессии, с которым Профитерта обратился ко всем международным рабочим организациям, не встретили отклика. Воззвание, подписанное от имени европейского секретариата Профитерта Мануссо, призывает к осуществлению единства действий.

#### Победы китайской красной армии

ШАНХАЙ, 17 января. Сообщают, что часть китайской красной армии, под командованием Хо-луна, заняла гор. Иньцзин и Цинцзин (в провинции Гучжоу). Наказавшее правительство сосредоточило в юго-восточной части провинции Сычуань 4 дивизии в одну бригаду, чтобы воспрепятствовать соединению армии Хо-луна с китайскими армиями, находящимися под командованием Мао Цзе-дуна и Су Сян-цзына. Полагают, что в провинции Гучжоу к армии Хо-луна присоединятся части красной армии Чан-де, оставшиеся там в качестве заслона во время перехода

### К НАМ ЕДУТ ДОРОГИЕ ГОСТИ

21 января 1936 года, в 7 часов вечера, рабочие и трудящиеся Сталинска встречаются со стахановцами-красноармейцами из шахтеновского района. В встрече принимают участие партийные, профессиональные и другие общегородские организации Сталинска: аэрогруппа, физкультурники, учащиеся средних школ и другие.

22 января 1936 года в красных уголках и рабочих клубах намечается провести собрания рабочих основных цехов, с вопросом «Международное положение и задачи обороны страны». 24 января в клубе ФЭУ организуется вечер встречи стахановцев-красноармейцев с горючими активом, со стахановцами завода, стрелков, Куйбышевского рудника, с вопросом «Задачи перехода красноармейцев и военно-массовая работа на заводе, и в частности среди переменной состава». Стахановцы-красноармейцы 25 января будут на квартирах стахановцев, с целью обмена опытом работы стахановцев производства и РККА. 24 января, в 12 часов дня, намечается организовать массовое участие рабочих и трудящихся Сталинска на боевых стрельбах батарей.

### СТАЛИНСК

В Сталинске прибыла группа слушателей Института марксизма и ленинизма. Экскурсанты осмотрели производственно-технический, краеведческий музеи. В рабочем театре металлургов просмотрели пьесу А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын». Намечены экскурсии в цехи завода.

Горком союза госторгов приобрел для членов союза однодневных путевок в Юма отдыха на 4.000 рублей. В январе путевки получили 42 человека.

Сегодня в клубе ФЭУ горОИО в горсовет ОИИ проводит конференцию неграмотных, малограмотных детей армейцев и отставников учебных школ взрослых. Конференция подведет итоги работы школ взрослых за первое полугодие и наметит мероприятия на второе полугодие учебного года.

Народным комиссариатом финансов Союза ССР выпускается в обращение памятные денежные монеты пятого об-

## ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ МАССОВУЮ РАБОТУ ПО ГОСЗАЙМУ

Тов. Лазоренко-профторг 4 Бунта записи средние танцеры в хорове дру-

### ОТЧЕТНАЯ КАМПАНИЯ СОВЕТОВ

#### ...ОБСЛЕДОВАЛИ ...ОБСУЖДАЛИ

# РАБОТУ ПО ГОСЗАИМУ

Тов. Лазоренко-профорг 4 бригады в этом месяце в хвосте артели. 2 блока мартеповского цеха — были вполне удивлены, когда он увидел всю фамилию в списке людей, не подписавшихся на заем 2 пятнадцатого (выпуск третьего года): тов. Лазоренко аккуратно вписал деньги по айму.

В списке, составленном в конце месяца, в частности, возглавлял его тов. Косышкин, значились 8 каменщиков, с которых систематически производился вычет из зарплатки уплаты займа. В списке был тов. Астахов, работавший на газетном аппарате, и десятки других рабочих.

Люди возмущались, показывали аргументные книжки. Много путаницы, неразберихи внесли работники бухгалтерии в это дело. Они не чувствовали ответственности за мобилизацию средств. Переход предлагали подписаться на заем тем, кто выдал деньги почти полностью. На бегу, забываясь, не подписывались.

Профорг цеха тов. Дяткин назвал цифру в 150 человек, которые выйдут из списка подписчиков по выписке асфальтовой части. Чернорабочие часто переходят из одного цеха в другой. Карточки для удержания денег по займу на них не передавались из цеха в цех.

Не единичны и такие случаи. Тов. Володина, зав. плановым отделом, в течение 3 месяцев болела. Денег по айму за это время с нее не вычитывали. Сейчас с нее высчитывают сразу за 2 1/2 месяца.

Мартеповский цех в деле мобилизации средств...

Дело, однако, заключалось в другом; Савинов работал в цехе, не бывал в бригадах, не знал, почему те или иные рабочие не подписались на заем. Ничего не делал другой член комсомола — машинист электротранса разницы тов. Вирюлетн.

А как помогал профорг цеха тов. Дяткин комсомоду? — Я ни разу не догадался их собирать, — сознается тов. Дяткин.

В цехе не было финансового актива. Профорг предоставил дело мобилизации средств самотеку.

Сдвинулись с места лишь за последние дни. В цех пришла бригада физкультурников — рабочих предприятия Барнаула. Они собрали профоргов, машинист, рассказали о своем опыте, учили по бригадам. В несколько дней на заем подписались 143 человека. Это лишь первые шаги. Впереди большая работа.

Мобилизация средств — дело большое и серьезное. Нужна огромная массовая работа, хороший, работоспособный комсомод. Нельзя доверять этого дела дальше Савинову, который не чувствовал ответственности.

П. Буря.

# ...ОБСЛЕДОВАЛИ ...ОБСУЖДАЛИ

Отчетное собрание горсовета на заводском № 1 открылось 16 января по черном. Зарегистрировалось 80 человек. С докладом о работе секции общественного питания горсовета выступил тов. Петрушков. Говорил он долго, но все больше... обследовали... обсуждали.

Рабочие хлебозавода спрашивали: — Почему горячие завтраки в школах получают лишь три тысячи учащихся из 25? — Сейчас я буду говорить, как мы виноваты, — послышалось в ответ. — Мы через УРС снабжали только детей металлургов. Питание в школах должно было наладить горнотребсоюз и Сибторг.

Не услышали избиратели и о том, как секция боролась за улучшение общественного питания в воздушных цехах завода, в столовых города.

В прениях рабочие резко критиковали бездельность секции общественного питания и работу депутатской группы хлебозавода, которая вычуть не интересуется жизнью работающих на хлебозаводе женщин. До сих пор на хлебозаводе не устроены детские ясли.

Выступавшие отмечали плохую работу хлебозавода № 1. Огромны простои на-за того, что во-арма не доставляют муку. Мукосейка работает сверхнормы. Слабо снабжаются рабочие снеподеждой.

К концу собрания оставалось не больше 25 человек.

Предложения по докладу Петрушкова обсуждать не стали. Было вынесено «умное» решение перенести собрание на следующий день. П. Тимофеев.

930 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ НА РЕМОНТ ЖИЛИЩ И ОЗЕЛЕНЕНИЕ ГОРОДА

Жилищное управление комбината на капитальный ремонт домов в текущем году по линии коммунального банка получает 380 тысяч рублей и на озеленение города — 50 тысяч рублей. Кроме того, промышленный банк на капитальный ремонт бараков отпускает 300 тысяч рублей и на озеленение города — 200 тысяч рублей.

Не закончено до сих пор оборудование взрывного динамита его склада шахты № 6 и динамит хранится в старом непригодном и опасном складе. Аналогичное положение с динамитными складами наблюдается и на других шахтах.

Вместительные нарушения правил по обращению со взрывчатыми материалами 3 января произошел взрыв 127 килограммов динамита в отогревателе центрального вентиляционного склада. Ущерб от взрыва огнестойкими материалами не зафиксирован.

Нарушение правил техники безопасности горных работ на шахте № 3 привело к чрезвычайно сильному общему давлению всего поля, вследствие чего 7-го, 15-го и 21-го декабря произошли...

ПЕРЕИДА К ОТНОШЕНИЯМ С СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ, Бек напоминал, что «в договоре о ненападении между СССР и его западными соседями Польша сыграла решающую роль, содействуя этим созданию впервые прочных мирных отношений между Советским Союзом и государствами, имеющими другой строй».

«Что касается нашего договора с Германией, — продолжал Бек, — то значение всего актера оно было этот факт, как одно из самых важных международных событий по пути к созданию мирного сотрудничества в послевоенной Европе. При заключении наших договоров с соседями мы обратили всемерное внимание на то, чтобы не нарушать наших предыдущих обязательств, вытекающих из союзов с Францией и Румынией, а также из устава Лиги наций».

БЕК О ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКЕ ПОЛЬШИ

Польская делегация, прибывшая в Москву, подтверждает, что речь Бека на объединенном заседании сеймовой и сенатской комиссии по иностранным делам с речью описанной политики Польши. Начав с отлого-абсолютного конфликта, Бек заявил, что решающее значение для жоневских решений по итало-абсолютному конфликту имела позиция Англии. При этом он подчеркнул, что отношения между Польшей и Великобританией «складываются самым лучшим образом, что нашло выражение как в ряде действий в Женева, так и в благоприятно развивающихся мирных отношениях».

Разъясняя, почему Польша приняла участие в поставленных Лиги наций о «санкциях против Италии, с которой Польша связывает «непосредственные и наилучшие отношения», Бек заявил, что польский устав Лиги наций «признается значительным достоинством государства, он обязывает нас в той же степени, что и других, в период большой текучести всех изменений в международной жизни. Наше правительство не может прилагать руки к ослаблению этого механизма международного сотрудничества».

На стройке клуба металлургов

КОГДА ЖЕ БУДЕТ СДАН СПОРТИВНЫЙ ЗАЛ?

ОБВАЛЫ НА ШАХТАХ ЯПОНСКИ КОНЦЕССИИ

АЛЕКСАНДРОВСК - НА - САХАЛИ

17 января. По доглатительно по изученным здесь сведениям, 8 января произошел обвал первого штреха шахты № 3 японской угольной концессии в Дуэ и 11 января произошел обвал завла между седьмым и восьмым штрехом, той же шахты. К счастью, человеческих жертв нет, так как обвалы произошли вечером во время смены рабочих. Среди рабочих парит сильное возмущение по поводу преступного пренебрежения концессионера к вопросам техники безопасности, несмотря на неоднократно делавшиеся ему предупреждения со стороны Горного округа.

ПЕРЕИДА К ОТНОШЕНИЯМ С СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ, Бек напоминал, что «в договоре о ненападении между СССР и его западными соседями Польша сыграла решающую роль, содействуя этим созданию впервые прочных мирных отношений между Советским Союзом и государствами, имеющими другой строй».

«Что касается нашего договора с Германией, — продолжал Бек, — то значение всего актера оно было этот факт, как одно из самых важных международных событий по пути к созданию мирного сотрудничества в послевоенной Европе. При заключении наших договоров с соседями мы обратили всемерное внимание на то, чтобы не нарушать наших предыдущих обязательств, вытекающих из союзов с Францией и Румынией, а также из устава Лиги наций».

БЕК О ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКЕ ПОЛЬШИ

Польская делегация, прибывшая в Москву, подтверждает, что речь Бека на объединенном заседании сеймовой и сенатской комиссии по иностранным делам была с удовлетворением встречена в Германии и Венгрии.

На стройке клуба металлургов

КОГДА ЖЕ БУДЕТ СДАН СПОРТИВНЫЙ ЗАЛ?

Одно время строители говорили: — Спортивный зал — дело несложное, сделаем быстро. Работы шли медленно, затягивались, сроки сдачи спортзала срывались. Тов. Рышков, начальник стройотдела горсовета, осенью заверил: — 7 ноября физкультурники завода получат красиво оформленный помещение. Обещания он не сдержал. Строители привели много аргументов, чтобы оправдать затяжку работы. Рышков, однако, удерживался...

УМЕР САКЛАТВАЛА

17 января. Обицался на 62 году Саклатвала, бывший коммунистический депутат парламента от Юмковского округа в Батторге в 1922-1923 и в 1924-1929 годах. Саклатвала Убиз виднейший индийский коммунист, одним из самых центральных работников индийской компартии.

Хроника

ОНК СССР, принимая во внимание заслуги умершего заслуженного деятеля науки, профессора Военно-инженерской Академии РККА, орденноносца Сергея Петровича Федорова, приняла его похороны за счет государства.

За женой С. П. Федорова — Евгенией Николаевной Федоровой закреплена занимаемая квартира в жилищно-коммунальном хозяйстве и ей назначена персональная пенсия.

ОНК СССР напечатал товарища Моева Н. М., заместителя товарища СССР в Англии.

СТАЛИНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМ. ЗИХЕ НАЧАЛО

СТАЛИНСКИЙ АУДИОВИЗУАЛЬНЫЙ КИНОТЕАТР НАЧАЛО

ТИПОГРАФИИ КАК ТРЕБУЕТСЯ ПАПИРОСНАЯ (РИСОВАЯ) БУМАГА «ФИЛИГРАН»

ПИШУЩУЮ МАШИНУ ПОКУПАЕТ МЯСОКОМБИНАТ

ОТ НАРКОМИНА СССР

Народным комиссариатом финансов Союза ССР выпускается в обращение разменная никелевая монета нового образца 10-15 и 20-копеечного достоинства.

Эта монета отличается от имеющейся в обращении только внешним оформлением (рисунком).

Лицевая сторона монеты: В середине углубленный посмет, углублен. В этом восьмиугольнике находится обозначение достоинства монеты: 10, 15 или 20 — с углубленным крупным шрифтом и под ним шрифтом меньшим шрифтом слово: «коп.». Под посметом углублен обозначен год чеканки: 1935 год. Во внешнем овалном обрамлении дубовой ветвью и закругленным овальным стеблем, заканчивающимся вверху колесом, справа — дубовой ветвью с двумя пучками из трех листьев в каждом.

Оборотная сторона монеты: В верхней половине поля герб СССР. Под гербом на свободном поле монеты вертикальные буквы СССР шрифтом шрифтом, расположенные в одну закругленную строку соответственно окружности монеты.

Разменная никелевая монета нового образца будет иметь лужежки наравне с имеющейся серебряной и никелевой монетой.

Зам. ответ. редактора Б. ГОЛУБЧИК.

СЕГОДНЯ звуковой художественный фильм МУДУШКА ГОЛОВЛЕВ

В Фойе СИМФОНИЧЕСКИЙ АНСАМБЛЬ ИСПОЛНЯЕТ КОНЦЕРТНУЮ ПРОГРАММУ

В ЗВЕРИНЦЕ после непродолжительной болезни показывается СЛОИ индийский.

# От комиссии по встрече красноармейцев-подшефников, совершивших 1000-километровый переход

21 января 1936 г. в 19 часов вечера в Сталинск прибывает подрадение подшефной городу части, совершающее 1000-километровый переход. Комиссия по организации встречи призывает всех рабочих и трудящихся города в завод привлекать участие в встрече красноармейцев и командиров РККА. Куйбышевские организации встречают подшефников на подступах к Куйбышеву в провожают до города Сталинска.

В Сталинске организуем колонны из членов ОСОБНАХИМА, допризывников, учащихся, физкультурников, комсомольских учебно-строевых подразделений. Ответственные за организацию — гг. Демисов и Вронский (ГорОСО), Громов (зам. секретаря ГВ ВЛКСМ).

В 19 час. 20 минут на площади Заводуправления состоится митинг по поводу встречи подшефников.

Председатель комиссии Огнев.

Сегодня отчетные собрания горсовета

Название цеха, где проводится собрание	Место сбора	Время	Докладчик
Жилищное управление ДОО	Столов. № 6	6 ч. веч.	Машинистов
Стройколесный	Клуб ДОО	8 ч.	Рышков
Управ. гражд. стр.	Красн. уголок	8 ч.	Иванов
Взводдерострой	Клуб солгорода	6 ч.	Миронов
Водоснабжение и инженерный цех	Клуб цеха	6 ч.	Горев
Непр. электр. завод	Красн. уголок	5 ч.	Депутаты
Муголовский цех	Клуб металлургов	8 ч.	Барышев